RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN(RPPH)
TK DARUL FALAH
Dsn.pandanarum,Ds.Kemlokolegi ,Kec.Baron,kab.Nganjuk

Model Pembelajaran  :Kelompok dengan kegiatan pengaman

Kelompok / usia :TK =B / 5-6 tahun

Tema :Tanaman

Sub sub Tema : Jenis Pohon ( Berkayu dan Tidak Berkayu )
Alokasi waktu : 10 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Agar anak mampu melakukan gerakan seperti daun tertiup angin

2. Anak mampu membedakan pohon berkayu dan tidak

3. Anak mampu mengenal ciptaan Tuhan manusia,tumbuhan,binatang

4. Anak mampu berkreasi dengan bahan dari Alam

5. Anak mampu bertepuk sesuai yang di contohkan guru

6. Melatih anak untuk berani bertanya dan menjawab pertanyaan
B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

o PEMBUKAAN

-Pemeriksaan suhu Badan Cuci tangan memakai hansdsanitazer dan jaga jarak ( sesuai Prokes )

-Menirukan gerakan daun tertiup angin lalu masuk kelas dan berdoa

-Bercakap- cakap tentang tanaman pohon disekitar rumah khususnya pohon nangka

o KEGIATAN INTI
- Bermain Balok
- Menunjukkan bagian — bagian Tanaman
- Membuat Topi dari daun — daunan
- Mewarnai Gambar Pohon Nangka
o KEGIATAN PENUTUP
-Bercakap — cakap tentang kegiatan hari ini do’a pulang
C.PENILAIAN PEMBELAJARAN
INDIKATOR PENILAIAN

Program KD Indikator
Pengemb.

NAM e3.2-4.2 e Mengucapkan terima kasih

FM e 3.3-43 e Membuat Topi dari daun daunan

Kognitif e 3.5-45,63.6-4.6 e Mengitung Jumlah daun

Sosem e 29 212 o Menyelesaikan tugas secara mandiri

Bahasa ¢ 3.10-4.10, 3.12-4.12 | Menjawab pertanyaan tentang ciri-ciri pohon

Seni ¢ 3.15-4.15 e Mewarnai gambar pohon nangka

ALAT / TEKNIK PENILAIAN YANG DI GUNAKAN
e Catatan anekdot
e Unjuk kerja

e Skala capaian Perkembangan ( rating scale / cheklist )



